[image: image2.jpg]. .
MINISTERIO DA
F I n e p CIENCIA, TECNOLOGIA,
' INOVACOES E COMUNICACOES
INOVAGCAO E PESQUISA G OV ERNO FEDERMNNL





PREGÃO ELETRÔNICO Nº 03/2017
OBJETO: Contratação de empresa de telecomunicações especializada na prestação de serviços de manutenção da central telefônica marca Alcatel-Lucent, modelo Omni PCX Enterprise, seus sistemas telefônicos e equipamentos, no escritório da FINEP do Rio de Janeiro.
ESCLARECIMENTO 02
(Encaminhado por e-mail no dia 03/02/2017)

Mensagem do licitante:

“01 – Entendemos que todos os custos para a Aquisição/Reposição de novas peça, para serem utilizadas na manutenção ou expansão do equipamento, assim como as licenças, será de responsabilidade da FINEP. Está correto o nosso entendimento?

02 – O profissional deverá ficar alocado dentro das instalações da FINEP? Caso sim, será fornecido a infraestrutura. Ex: Sala, Microcomputadores, mesas e cadeiras etc.

03 – O Sistema para o registro de ordens de serviços (OS), será fornecido pala contratante? Está correto o nosso entendimento?

04 – Qual a volumetria de chamados atendidos no período de 2016?

05 – Quantos anos de vida possuem os equipamentos?

06 – Referente ao item 2.9. MANUTENÇÃO CORRETIVA E CONFIGURAÇÕES, entendemos que todos os materiais necessários para a manutenção corretiva/preventiva, como cabos, conectores, tomadas de piso, tomadas de sobrepor e similares, caixas de emendas, canaletas ou quaisquer outros materiais, softwares/sistemas, equipamentos (aparelhos), licenças e etc, será fornecido pela FINEP. Está correto o nosso entendimento?

07 - Referente ao item 2.3. REMANEJAMENTOS, entendemos que todo o remanejamento de ponto de rede de voz e telefones, será realizado apenas para os equipamentos que contemplem a central de telefonia e seus dispositivos. Os demais remanejamentos ao usuário local, será realizado por uma equipe especializada de Fild Service. Está correto o nosso entendimento?

08 – Referente ao item 2.16. e 2.16.1 SUBSTITUIÇÃO DE COMPONENTES DA CENTRAL, o mesmo informa que caso se constate na manutenção a necessidade de retirar quaisquer peças para conserto, estas deverão ser imediata e provisoriamente substituídas pela CONTRATADA, até que seja efetuado seu conserto ou a substituição definitiva conforme subitem 2.1.2 deste Termo de Referência;

Pergunta-se: A FINEP, possui peças para a reposição em estoque? Ou será necessário a contratada fornecer a peça nova até que seja realizado o reparo da peça danificada pelo fabricante? Favor confirmar o nosso entendimento.

09 – Referente ao item 7. GARANTIA DOS SERVIÇOS EM CASOS DE SUBSTITUIÇÃO DE PEÇAS. 

Ver abaixo:
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7. A CONTRATADA devera oferecer garantia dos servicos executados, incluindo méo de obra,
pecas, partes de pecas, componentes e acessérios, nao inferior a 1 (um) ano do término do
servigo;

72 Caso os equipamentos, aos quais foi prestada manutencio, apresentem falhas de
funcionamento, dentro do periodo de garantia, a empresa CONTRATADA deverd prestar
atendimento num prazo méximo de 12 (doze) horas.





Entendemos que todas as peças e partes de peça, componentes e acessórios, não fazem parte do escopo deste contrato, pois as peças, partes de peças, componentes e acessórios, serão adquiridos e fornecidos pela FINEP, onde a mesma fará a compra direto com o fabricante. Sendo assim, a empresa contratada deverá prestar a garantia da mão de obra. Está correto o nosso entendimento?”
Resposta: 

01. Sim.

02. O contrato não será de terceirização de mão-de-obra, logo não há necessidade de o profissional ficar locado nas instalações da Finep. Porém quando o técnico da empresa contratada vier à Finep realizar atendimento, haverá infraestrutura disponível com mesa, cadeira e microcomputador.

03. Não. A Finep possui sistema interno de registro de chamadas, porém a Contratada deverá prover sistema para abertura e registro de chamados pela Finep.

04. Foram realizados mais de 1.500 chamados em 2016. 

05. O equipamento presente da Praia do Flamengo 200 data de 2009, enquanto o que está presente no Ventura é de 2014.

06. Sim, o material será fornecido pela Finep.

07. Sim, os remanejamentos a que se referem o item 2.13 envolvem apenas os equipamentos relacionados à central telefônica e seus dispositivos.

08. Não, a Finep não possui peças de reposição em estoque. A contratada deverá fornecer as peças temporariamente no caso em tela.

09. Não, a Contratada deverá oferecer garantia não inferior a 1 ano também sobre peças, partes de peças, componentes e acessórios, porém apenas nos casos em que haja falha de funcionamento destes em decorrência da manutenção realizada durante a execução contratual.

Atenciosamente,
Felipe Mazza Mascarenhas
Pregoeiro
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